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EDITAL /
Para os efeitos previstos no artigo 56° do Anexo 1 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

AVELINO ADRIANO GASPAR DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso

toma público as deliberações havidas em Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 20 de abril de

2020:

Ponto Um — Proposta do sr. Presidente da Câmara para anulação de deliberação havida na

reunião de câmara decorrida a 6 de abril de 2020, relativa à segunda alteração modificativa ao

orçamento e grandes opções do plano para 2020, nos termos do previsto no regime jurídico das

autarquias locais e do enquadramento então efetuado.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA. ABSTENÇÃO DOS VEREADORES

DO PARTIDO SOCIALISTA

Ponto Dois — Proposta do sr. Presidente da câmara para provação da 2a alteração modificativa

ao Orçamento e Grandes Opções do Plano 2020, conforme o previsto no regime jurídico das

autarquias locais e a Lei 4-8/2020, de 06 de abril.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA. ABSTENÇÃO DOS VEREADORES

DO PARTIDO SOCIALISTA. À ASSEMBLEIA MUNICIPAL

Ponto Três — Proposta do sr. Presidente da Câmara para ratificação de seu despacho datado de

7 de abril de 2020, no âmbito das medidas encetadas no decurso da pandemia provocada pelo

COVID-l 9.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Quatro — Proposta do Sr. Vereador com a área do urbanismo para declaração de

caducidade do alvará de licença inerente ao processo de obras n.° LE-EDI-42/2014, em nome de

Elvira Celeste Roddgues.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA. ABSTENÇÃO DOS VEREADORES

DO PARTIDO SOCIALISTA

Ponto Cinco — Proposta do sr. Vereador com a área do urbanismo para aprovação de

averbamento ao licenciamento de pedreira.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA. VOTOS CONTRA DOS

VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA

Ponto Seis — Proposta do Sr. Presidente da Câmara para atribuição de subsídio nos termos da ai.

o) do n.° 1 do mi.° 33° do anexo Ida Lei 75/20 13, de 12 de setembro.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Sete — Proposta do sr. Presidente da Câmara para aprovação do conjunto de normas de

funcionamento do passatempo Póvoa em Flor 2020.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE
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Ponto Oito — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal de retificação da resolução de

expropriar de 19.07.2019 em conformidade com as determinações impostas pela Direção Geral

das Autarquias Locais e ficar assim, a Camara Municipal, habilitada a dar seguimento a

instrução do pedido de declaração de utilidade da expropriação, com carácter de urgência, de

uma parcela de terreno, necessárias à execução da obra de reforço do muro de suporte de terras

sito em logradouro confrontante com a Avenida de S. José, freguesia e concelho da Póvoa de

Lanhoso. em Bagães.
DELIBERAÇÃO: APROVAI)O POR MAIORIA. ABSTENÇÃO DOS VEREADORES

DO PARTIDO SOCIALISTA

Ponto Nove — Proposta do Sr. Vice-Presidente da Câmara para atribuição de subsídio nos

termos da ai. o) do n.° 1 do art.° 33° do anexo Ida Lei 75/2013, de 12 de setembro.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Para geral conhecimento, se passou o presente e outros de teor igual que vão ser afixados nos

lugares de estilo.

E para se constar se lavrou o presente edital que eu

_____________________

enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Póvoa de Lanhoso, 20 de abril de 2020

O Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,

(Ae1ino Adriano Gaspar da SiIvr.)
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